

महत्वपूर्ण एवं खास

ड्यूटी के दौरान सोते हुए मिला आरक्षक, एसपी ने किया निलंबित

रायपुर (आरएनएस)। पुलिस अधीक्षक आरिफ शेख हुसैन ने सोमवार को एक आरक्षक को ड्यूटी के दौरान सोते पाये जाने पर तत्काल कार्रवाई करते हुए उसे निलंबित कर दिया।

प्राप्त जानकारी के अनुसार पुलिस अधीक्षक आज शहर के राउंड पर निकले थे। इस दौरान गुडियारी थाना क्षेत्र के भारत माता चौक के पास आरक्षक दबीर खान को सोते हुए देखा। ये आरक्षक गुडियारी थाने में पदस्थ है और उसकी यहां ड्यूटी लगाई गई थी, लेकिन ड्यूटी करना छोड़ वह यहां सो रहा था। पुलिस अधीक्षक ने ड्यूटी में लापरवाही बरतने वाले आरक्षक पर तत्काल कार्रवाई करते हुए उसे निलंबित कर दिया है।

कार पलटने से एक की मौत दो घायल

कवर्धा (आरएनएस)। लोहारा थाना अंतर्गत सिलहाटी के पास ग्राम सिंहपुर अनियंत्रित कार के पलटने से सड़क हादसा में एक व्यक्ति की मौत हो गई। वहीं कार में सवार दो लोग बुरी तरह घायल हो गए हैं। मिली जानकारी के अनुसार सोमवार दोपहर 1.30 बजे सिंहपुर से घाटी के पास एक कार सीजी 07 एमबी 2745 अनियंत्रित होकर खेत में जाकर पलट गई। कार की रफ्तार इतनी अधिक थी कि पलटने के बाद उसके परखच्चे उड़ गए।

भगवान शिव सबकी बुराइयों को खुद पीकर करते हैं सबका कल्याण : मुख्यमंत्री

कोही को पर्यटन स्थल के रूप में विकसित किया जाएगा
रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने महाशिवरात्रि पर्व के शुभ अवसर पर पाटन विकास खंड के ग्राम कोही पहुँच कर ऐतिहासिक एवं प्रशिद्ध शिव मंदिर में पूजा अर्चना की। उन्होंने यहाँ कोही को पर्यटन स्थल के रूप में विकसित करने की घोषणा की। मुख्यमंत्री श्री बघेल ने कहा कि भगवान शिव के शरण में जो भी जाता है उसकी मनोकामना पूर्ण होती है। देवों के देव भगवान शिव सबका कल्याण करते हैं। सच्चे मन से जो भी शिव जी की पूजा करता है उसकी हर मनोकामना पूरी होती है। भगवान शिव आशुतोष हैं। बहुत जल्दी प्रसन्न होते हैं और उनके भक्त जो भी वरदान मांगते हैं उसे पूरा करते हैं। भगवान शिव ऐसे देव हैं जो सबकी बुराई को खुद पीकर सबका कल्याण करते हैं। मुख्यमंत्री श्री बघेल ने लोगों को नशापान सहित सभी प्रकार की बुराइयों को त्याग कर मानव कल्याण और विकास के लिए योगदान देने कहा।

गुणवत्ता युक्त कृषि शिक्षा ही उत्पादन में उजाफे का आधार बनेगी : कुरानी

युनिवर्सिटी ऑफ केलिफोर्निया रिवर्साइड के ट्रस्टी छत्तीसगढ़ पहुंचे
अक्सिलरटेड बिजनेस लीडर एजुकेशन प्रोग्राम में दो हफ्ते का व्यय 3600 डालर आएगा

रायपुर (आरएनएस)। भारत कृषि प्रधान देश है यहां की 80 प्रतिशत आबादी खेती किसानों पर निर्भर है। गुणवत्तायुक्त कृषि शिक्षा ही कम लागत में अधिकतम उत्पादन का आधार है। छत्तीसगढ़ में 80 प्रतिशत से अधिक लोग खेती किसानों पर निर्भर है। महाराष्ट्र, गुजरात की अपेक्षा छत्तीसगढ़ में नियोजित ढंग से कृषि करने पर अधिकतम लाभ मिलने की प्रबल संभावना है। उकाशय के विचार युनिवर्सिटी ऑफ कैलीफोर्निया रिवर्साइड लॉसएंजिल्स से आए ट्रस्टी हेमंत कुरानी एवं तामरा जॉनसन ने संयुक्त रूप से व्यक्त किए। कुरानी ने बताया कि 1976 से वे अमेरिका में एनआरआई हैं।

पांच माह से फरार गैंगस्टर एक्ट का आरोपी गिरफ्तार

विकासनगर (आरएनएस)। कोतवाली क्षेत्र के अंतर्गत नवाबगढ़ निवासी मोहम्मद आसिफ पुत्र मोहम्मद इब्राहिम के खिलाफ पांच माह पूर्व गैंगस्टर ऐक्ट में मुकदमा दर्ज किया गया। लेकिन मुकदमा दर्ज होते ही आरोपी फरार हो गया। जिसके बाद से पुलिस आरोपी को तलाश रही थी। इस मामले की जांच चक्राता के थानाध्यक्ष अनूप नयाल कर रहे हैं। सोमवार को मुखबिर् की सूचना पर डाकपत्थर पुलिस ने आरोपी को डाकपत्थर बैराज से गिरफ्तार किया है। एसएसआई नरोत्तम बिष्ट का कहना है कि आरोपी को मंगलवार को कोर्ट में पेश किया जायेगा। पुलिस की टीम में एसओ चक्राता अनूप नयाल, कांस्टेबल मोहम्मद अनीस, योगेश भट्ट आदि शामिल रहे।

डैडफ के कारण पब्लिक प्लेस पर नहीं होंगे शर्मिदा, अगर अपनाएंगे ये 5 घरेलू नुस्खे

बालों में डैडफ की समस्या कई कारणों से हो सकती है। इसमें मौसम में बदलाव, गलत शैंपू या कंडिशनर का इस्तेमाल, खान-पान का सही न होना जैसी चीजें शामिल हैं। अगर आपको रूसी की समस्या रहती है तो उसके लिए आज हम आपको ऐसे घरेलू नुस्खे बताने जा रहे हैं जिन्हें अपनाकर आप इस समस्या से छुटकारा पा सकते हैं। बालों से डैडफ को हटाने का सबसे पहले बचना होगा। ऐसे करके आपके बालों में कम गंदगी बैठेगी और डैडफ की समस्या भी खत्म होगी। डैडफ की समस्या सबसे ज्यादा ड्राई स्कैल्प के होने से होती है। अगर आप बालों में समय-समय पर तेल से मालिश करेंगे तो शायद ये समस्या दूर हो। वरना घरेलू नुस्खों को आप

बेझिझक इस्तेमाल कर सकते हैं। लेकिन, कई लोगों की स्कैल्प अलग होती है। उन्हें सभी घरेलू नुस्खे सूट नहीं करते हैं। ऐसे में एक बार विशेषज्ञ की सलाह जरूर ले लें। तभी घरेलू नुस्खे अपनाएं।
जैतून के तेल और नारियल के तेल को बराबर मात्रा में मिलाएं। इसे बालों में लगाएं। हल्के हाथ से मालिश करें। रूसी की समस्या खत्म होगी।
दही से भी डैडफ की समस्या दूर की जा सकती है। बाल धोने से पहले दही बालों में लगाएं। आधे घंटे बाद सिर धो लें।
नारियल के तेल में नींबू का रस मिलाकर सिर की मालिश करें। रूसी की समस्या से निजात पाएं। तुलसी और आंवला पाउडर एक साथ मिलाएं। इसे सिर पर लगाएं।



जोगी कांग्रेस से पांच और नेता तोड़ रहे नाता!

सीएम भूपेश बघेल की उपस्थिति में हो सकते हैं कांग्रेस में शामिल

बिलासपुर-रायपुर (आरएनएस)। जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ (जोगी) के गठन के पश्चात से ही पार्टी में लगातार फूट की खबर आती रही है। विधानसभा चुनाव के ठीक पहले पार्टी के कई बड़े नेताओं ने जोगी कांग्रेस का साथ छोड़ दिया था। अब खबर आ रही है कि पार्टी से 5 और नेता साथ छोड़ने वाले हैं। सूत्रों की माने तो आज मुख्यमंत्री भूपेश



बघेल के समक्ष जोगी कांग्रेस के पांच और नेता कांग्रेस का दामन थामने वाले हैं। इन नेताओं में सियाराम कौशिक, संतोष कौशिक, ब्रजेश साहू, चैतराम साहू और चंद्रभान बारमते का नाम शामिल बताया जा रहा है। सूत्रों की माने तो आज मरवाही में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की एक आमसभा प्रस्तावित है। इसी आमसभा में जोगी कांग्रेस

के ये पांचों नेता वापस कांग्रेस पार्टी में शामिल होंगे। यह कोई पहला मौका नहीं है, जब जोगी कांग्रेस का साथ छोड़कर कोई नेता जा रहा हो। इसके पहले विधानसभा चुनाव के ठीक पहले कई नेताओं ने जोगी कांग्रेस का साथ छोड़ा था। पार्टी के गठन के पश्चात से ही पार्टी के अंदरूनी कलह का आरोप लगाते हुए कई नेताओं ने जोगी कांग्रेस से नाता तोड़ा था। अब यह पांचों नेता कांग्रेस में शामिल होते हैं अथवा नहीं यह दोपहर बाद तक स्पष्ट हो जाएगा।

कश्मीर में तैनात एसएसबी के जवान बर्फ में दबकर हुआ शाहिद, अंतिम संस्कार किया गया

बालोद। जिले के गुंडरदेही ब्लॉक के ग्राम पैरी निवासी जम्मू-कश्मीर में सीमा सशस्त्र बल, जम्मू सेक्टर के 11वीं बटालियन में पदस्थ जवान दिनेश कुमार ठाकुर पुत्र बेखम लाल ठाकुर का शव कल मंगलवार को हवाई जहाज से श्रीनगर से रायपुर लाया जाएगा। उसके बाद पैरी के लिए रवाना किया जाएगा। गांव में जवान के सम्मान में तैयारी की जा रही है। सुबह उन्हें मंच पर श्रद्धांजलि अर्पित करने बाद मातृ भूमि सैन्य सेवा संगठन की जमीन पर मुकांजलि दी जाएगी। जानकारी अनुसार



अचानक रामवन बनिहाल क्षेत्र में बर्फली पहाड़ी थंसने से चट्टान की चपेट में आकर मौत हो गई। शनिवार को उनका शव मिला था। इसकी सूचना गृह मंत्रालय की तरफसे पुलिस अधीक्षक के पास आने के बाद रविवार रात 11 बजे उनके परिजन को जानकारी दी गई। बालोद एसपी को मिले पत्र अनुसार उनका शव श्रीनगर से रायपुर एयरपोर्ट पर सोमवार की शाम लाने की सूचना थी, पर किसी कारण से शव मंगलवार को रायपुर लाया जाएगा, जहां से जवान के निवास ग्राम पैरी के लिए शव रवाना किया जाएगा।

एयरपोर्ट में रोजगार के लिए दिया जायेगा विज्ञापन

जगदलपुर (आरएनएस)। एयरपोर्ट के डायरेक्टर के के भौमिक ने स्पष्ट रूप से लोगों को जानकारी देते हुये बताया है कि वर्तमान में अभी एयरपोर्ट ने कोई पद रिक्त नहीं है। जब पदों की संख्या निश्चित होगी तब उसमें भर्ती के लिए समाचार पत्रों में विज्ञापन देकर नियुक्ति की जायेगी। श्री भौमिक उन खबरों पर टिप्पणी कर रहे हैं, जिसमें कुछ लोगों द्वारा एयरपोर्ट में रोजगार देने के नाम पर बेरोजगारों से एसएमएस भेजकर और झूठे फोन काल कर नौकरी का झांसा दिया जा रहा है। उन्होंने यह भी कहा कि अभी एयरपोर्ट से नई उड़ानें शुरू नहीं हुई हैं। जैसे ही शुरूवात होगी और हवाई सेवा संचालित करने वाली कंपनियों को स्टाफ की जरूरत होगी तब इस संबंध में समाचार पत्रों में विज्ञापन देकर नियुक्ति की जायेगी।

अमरकंटक एक्सप्रेस नये लुक में

रायपुर (आरएनएस)। दुर्ग से भोपाल दुर्ग के मध्य चलने वाली अमरकंटक एक्सप्रेस आज से पूर्णतया उत्कृष्ट कोच वाली ट्रेन हो गई है। ट्रेन को पूरी तरह से नया रूप दिख गया है। ट्रेन में शौचालय के नवीनीकरण, ट्रेन के अंदर-बाहर रंग-रोगन, सौन्दर्य को बढ़ाना, एल.ई.डी. लाइटें लगाई गई हैं। मंडल रेल प्रबंधक कौशल किशोर ने अमरकंटक रेल के कोचों को उत्कृष्ट कोच बनाए जाने पर हर्ष जाहिर किया। साथ ही यात्रियों को सुखद यात्रा अनुभूति के लिए मंडल को संकल्पित किया।



काँप्लेक्स के जनरेटर में आग लगने से मची अफरातफरी

रुडकी (आरएनएस)। काँप्लेक्स के जनरेटर में आग लगने से अफरातफरी मच गई। कुछ ही देर में आसपास धुआ फैल गया। मामले की जानकारी पाकर फायर ब्रिगेड मौके पर पहुंची। इस दौरान हईवे पर लोगों का जमावड़ा लग गया। बताया गया है कि जनरेटर में करीब दो सौ लीटर डीजल था। सिविल लाइंस कोतवाली क्षेत्र के मकलपुर चुंगी के पास स्थित



काँप्लेक्स कर्मचारियों ने आग पर काबू पाने के लिए छत से पानी डालना शुरू किया लेकिन उससे आग नहीं बुझी। मामले की जानकारी पाकर फायर ब्रिगेड की तीन गाड़ियां मौके पर पहुंची। फायर ब्रिगेड कर्मचारियों ने करीब दस मिन्ट में आग पर काबू पा लिया। आग पर काबू पाने के बाद लोगों और फायर ब्रिगेड कर्मचारियों ने राहत की सांस ली। काँप्लेक्स

एक्ट्रीवा की डिवकी में रखे 5 हजार नगदी व मोबाईल फोन चोरी

रायपुर (आरएनएस)। छग. कालेज के पार्किंग में खड़ी एक्ट्रीवा के डिक्की में रखे नगदी व मोबाईल फोन चोरी किये जाने की रिपोर्ट सिविल लाईन थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार सुभाष ब्लाक

कोतवाली कोरबा निवासी चंद्रकिशोर भारती गजपति लाल भारती ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि 27 फरवरी को छत्तीसगढ़ कालेज की पार्किंग में खड़ी एक्ट्रीवा मोटरसाईकिल की डिक्की में रखे 5 हजार रुपये नगदी व एक नग सेमसंग कंपनी का मोबाईल फोन को किसी ने चोरी कर लिया। प्राथी की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ धारा 379 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

शराबी ने की दंपत्ति से मारपीट

रायपुर (आरएनएस)। शराबी के साथ शराब पीने जाने से पति को मना किया तो शराबी ने पति व पत्नी की पिटाई कर दी। प्राथिया ने घटना की रिपोर्ट टिकरापारा थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार बोरियाखुर्द निवासी नीतू चेलकर 24 पति पकलू चेलकर ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि मोनू यादव शराब पीने के लिये पति को साथ ले जा रहा था मना किया तो गाली-गलौज करते हुये जान से मारने की धमकी दिया व मुझे व पति को हाथ मुक्का से मारा। प्राथिया की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 294,506,323 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।



प्रयास आवासीय विद्यालय में कक्षा छठवीं में प्रवेश के लिए चयन परीक्षा 31 मार्च को

धमतरी (आरएनएस)। प्रयास आवासीय विद्यालयों में कक्षा छठवीं में प्रवेश के लिए आगामी 31 मार्च को सुबह 10.30 से दोपहर 12.30 बजे तक जिला स्तर पर चयन परीक्षा का आयोजन किया जाएगा। इस परीक्षा में शामिल होने के इच्छुक विद्यार्थियों से आगामी 18 मार्च तक आवेदन मांगा गए हैं। सहायक आयुक्त, आदिवासी विकास विभाग ने बताया कि विद्यार्थी को कक्षा पांचवीं में 50 प्रतिशत अंक के साथ उत्तीर्ण होना और वह अनुसूचित जनजाति वर्ग एवं राज्य का निवासी होना अनिवार्य है। विद्यार्थी आवेदन पत्र पूरी तरह से भरकर संबंधित स्कूल में नियत तिथि तक जमा कर सकते हैं। आवेदन पत्र का नमूना कलेक्टोरेट के कक्ष क्रमांक 82 स्थित सहायक आयुक्त, आदिवासी विकास विभाग के कार्यालय अथवा संबंधित विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी कार्यालय से प्राप्त किया जा सकता है। बताया गया है कि नियत समय के बाद मिले आवेदनों पर विचार नहीं किया जाएगा। इस संबंध में अधिक जानकारी के लिए सहायक आयुक्त, आदिवासी विकास विभाग से सम्पर्क किया जा सकता है।

कलंक में श्रीदेवी वाला रोल मिलने पर बोलीं माधुरी दीक्षित

पिछले साल मशहूर अदाकारा श्रीदेवी की असमय हुई मौत के बाद अभिषेक वर्मन की आने वाली फिल्म कलंक में उनका रोल माधुरी दीक्षित को मिला है। अब इस फिल्म की शूटिंग पूरी हो गई है और इसका पोस्ट प्रॉडक्शन चल रहा है। अब माधुरी दीक्षित ने बताया है कि कलंक में श्रीदेवी को मिले किरदार को निभाने पर उन्हें कैसा लग रहा है। एक हालिया इंटरव्यू में माधुरी ने कहा कि यह उनके लिए बेहद इमोशनल पल था जब प्रद्यूसर करण जोहर ने उनसे फिल्म में श्रीदेवी वाले रोल को करने के लिए पूछा। अब माधुरी का मानना है कि उनकी परफॉरमेंस पर श्रीदेवी को गर्व होगा। उन्होंने कहा कि उनके श्रीदेवी के साथ लंबे समय तक काफी अच्छे रिश्ते थे और उनकी अचानक हुई मौत को स्वीकार करना माधुरी के लिए बेहद कठिन था। बताया जा रहा है कि कलंक भारत-पाकिस्तान की आजादी के समय पर आधारित फिल्म है। इस फिल्म में माधुरी के अलावा संजय दत्त, आलिया भट्ट, वरुण धवन, सोनाक्षी सिन्हा और आदित्य रॉय कपूर जैसे बड़े सितारे हैं। ह फिल्म आने वाले 19 अप्रैल को रिलीज होगी।



पायल घोष ने छोड़ी धूम्रपान

‘पटेल की पंजाबी शादी’ की अभिनेत्री पायल घोष ने धूम्रपान छोड़ दिया है। पायल अपनी अगली फिल्म ‘जय माता दी’ में एक देवी के किरदार में नजर आएंगी जिसका निर्देशन ‘मिष्की वायर्स’ के निर्देशक सौरभ वर्मा करेंगे। पायल ने योग का अभ्यास शुरू किया है। उनके प्रशिक्षक ने उन्हें योग जारी रखने के लिए धूम्रपान नहीं करने की सलाह दी है। शुरुआत में उनके लिए धूम्रपान छोड़ना मुश्किल था लेकिन जल्द ही बेहतर स्वास्थ्य के लिए वह धूम्रपान छोड़ने में सफल रहीं। पायल ने एक बयान में कहा, ‘‘मैंने दो महीने से सिगरेट नहीं छू है। मैं तरोताजा महसूस करती हूँ और मेरा शरीर योग और वर्कआउट पर बेहतर तरीके से प्रतिक्रिया दे रहा है। मैं सभी से धूम्रपान छोड़ने का आग्रह करती हूँ।’’



रेस्टोरेंट की दिवार पर छाए ऋतिक रोशन

अभिनेता ऋतिक रोशन अपने फैंस ऐसे है उनके इस किरादर से के कोलकाता में मिर्च मसाला फिल्मी कैरेक्टर को बहुत ही संजीदगी से निभाते है, वे हर किरदार ऐसे निभाते है जैसी वे उस किरदार को जी रहे हो, इसलिए उनके और उनकी अदाकरी के लाखों फैन देश के छोटे कस्बों से लेकर शहर तक है वैसे ही विदेश में भी है। ऋ तिक रोशन की आगामी फिल्म सुपर 30 चर्चा का विषय बनी हुई है, जब से ऋतिक का लुक बाहर आया है, उनके फैंस फिल्म का बेसब्री से इंतजार कर रहे है , कुछ बहुत ही प्रभावित है। फिल्म में अभिनेता के साधारण लुक से प्रेरित होकर, पश्चिम बंगाल ऋतिक रोशन की आगामी फिल्म सुपर 30 इस साल 26 जुलाई 2019 को प्रदर्शित होगी।

